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I.1.
L| Q| AP | MP | MC | VC | AVC | TC
0| 0 - - - 0 - 800
1| 5 5 5 80 400 80 1200
2 116 | 8 11 | 36,3 | 800 50 1600
3 130] 10 | 14 | 28,5 | 1200 40 2000
4140 | 10 | 10 40 | 1600 40 2400
5148 | 9,6 8 50 | 2000 | 41,6 | 2800

Otav 10 pEco mPoidv eivar PEYIGTO 1600TAL PE TO OPLOKO TPOIOV Apa.

AP,max = MP, = =Q, =40
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I'.2.

I'.4.

A.l.

VC
ave =Y 40- Y59 L ve, —1200
Q 30 :

AoV povadikog peTafAnTtdg cuviereotC ivan 1) epyaciol 1oyVEeL:
VC= W*L=>1200=W*3=>W=400

Otav 10 Q=0 woyver. VC=0 & TC=FC dpa FC=800
_AVC _ATC _ _ VC-VC, _ ., _ 20001600

= = =Q, =48
AQ AQ Q, -40 Q,—40
FC= tyM otobepod mopaywywkod ovviekeoty * mocotnta otabepov
TOPOLY OYIKOD ocvvtereo=>800= Ty otafepov TOPOLY OYIKOD

ovvtereot)* 10=>1y1 otabepol Tapaywykov cuvrereotn = 80

O1 podmobécelg yio va 1oyveL 0 vOopog ebivovcag 1 un avéloyng amdooong
eivar:  Bpoyvypoévia mepiodog pe dedopévn  teyvoroyia, Evag otabepdc
TAPOY®YIKOG GUVTEAEGTIG Kol EVaG HETAPANTOG TOPAYMYIKOS GUVIEAEGTIG TOL
Kavel ioeC kot 01000y 1KEG ENGELC.

H emyeipnon €xel 11g Tpodmobecelg dpa 0 vOUOG 1G)VEL.

H Aerrovpyia Tov @aiveton petd tov 3° epydrn.

I'.3 H mapaywyn 32 Bpioketon petd v mopoaymyn Q=30 ko kédbe popd mov Oa.
av&avetor i Tapaymyn Kotd po povada Oa Tpootibetan 6To cLVOMKO KOGTOG
10 p€yefog Tov MCy;=40 étot1oyveL:

TC,, =TC,, +2*MC,, =2000+2*40 = 2080

H napaywyn 42 Bpioketon perd mv nopoaywyn Q=40 ko kdbe popd mov Oa
avEAvETON N Topoy®yN Katd po povado Ba wpootifetal 6T0 GLVOAIKO KOGTOG
10 p€yedog Tov MCys=50 €10t 15y 1€t

TC,, = TC,, +2*MC ,, = 2400 +2*50 = 2500

ATC= TCj3; = TC4=2080-2500=-420

H xopmodn mpooeopdg e emiyeipnong €ivor 10 avepyOUEVO TUAUA TNG
KopmoAng oo MC mov Bpioketon whveo and 1o AVC. Ta va mpokdyel o
mivakog TpooPopdc G emyeipnong, Ppiokovpe 1o onueio O6mov 1oyvEL
AVC,,;n=MC xou to MC Ba eivar avepyopevo.

MC=P (tyun) Qs (ITpoceepoduevn Tocdtta)
40 40
50 48

OMAAA TETAPTH

XV wooppomia woyvet Qp = Qgs1--2000-20P = - 1000+100P=>P =25
Qp = 2000-20%*25=1500
Qgi- - 1000+100%*25=1500
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A.2.

A3.

A4.

o. A@ov n {nmon eivan egvbeio Ep=-1 Ba eivon oto péco g evbeiag
Mong dpa véo onueio woppomiag P,=50 ko Q,=1000.
B. Apov n T ooppomiog avénbnke kot 1 wOCHTNTO 1GOPPOTING

Hetwdnke, owtd cvpPaivel OTAV 1 TPOGPOPA LEUDVETAL, APA Ol TIUEG TMOV
TOPAYOYIKOV GUVIEAEGTOV &N OMKAY.

Apykd €c0da =25*%1500=37.500
Tehkd €6000=50*1000=50.000. Metafoin e66dmv==+12.500.
Ioyber 'Ecoda = Xvvorlukn Aamdvn. Ta £€c0da avéndnkav ko a@ob ta onueio
ooppomiog Bpiokovion Tave oty 1010 KapmwvAn {\tnong, 0o StkaloAoycovpe
1e v ehaotikdTnTa TS {TNONG MG TPOG TNV TIUN

1000-1500 , 25 :_l dpar |E |_<1

P 50-25 1500 3 P

Apov n {nmon eivon averaotikn oyvel %0AQ<%AP, n cuvoiikn domdvn Oa
axolovOfcel TV peyokdtepn %o petofforin wov givor avTi TG TIUNAG Kot apov 1
T avéENOnke Ba awénbet kon 1 Zvvork) Aazavn dNA. o £6030.

a. A@oV 1 KOUTOAN TPOGPOPAC UETATOMIOTNKE TAPAAANAQL Ol KOUTVAES
gxovv 101a kKAion apa 6=100 ko onv Sy:

1000=y+100%*50=>y=-4000
Qs,=-4000+100P
P=60 Qp=2000-20*60=800 Qs == - 4000+100%*60=2000

[Tredvaopo= 2000-800=1200
EmBapvvon kparovg= 60*1200=72000
Yvvorkn Aamévn petd v P = 60*800=48000

B. "Ecoda mapaywyav tptv v Px=50.000
"‘Ecoda mapaymyav petd mv Pg=60%2000=120.000
Mertafor Ec6dwv=120.000-50.000=70.000

v. Onwg eivarl yvmoto, and ) Bewpio TG KOTOTOTNG TIUNG, TO KPATOS HETA
mv  emPor) g ayopdler oto TAEOvVOGUA TOL  ONpuovPYEiTL,
emPapivovtoc £TGL TOV KPATIKO TPOoUTOAOYIGHd pE TO ywouevo Pk *
mieovacpo. And 1o oynua PAémovpe OtL av VIAPYEL OTHV Ayopd 1
KopmmoAn S; to mheovaoua Oa givon n amodotacn Al evd av vadpyel
KopmoAn S, , to mhedvacua givan 1 andotacn AB. Tlapatnpovue 6t
AB<AT dpa n emPdpovon tov kpdatovg pe v S; Ba givan pikpotepn,
dpa copeépel To KPATOg N EMPOAN TG KATOTOTNG TIUNG VO YiVEL GE
OLTIV TNV KOUTOAN.
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